

# 大屠杀 小牛遭马刺38分血洗 切尔西8:0狂胜平纪录

在高水平的竞技场上,屠杀,有时并不是真实实力的写照,但至少说明球队在运转上出了问题。诺维斯基本赛季首度亮相,却带领小牛在客场遭到血洗。另一边,英超赛场,切尔西主场迎战“伪强队”阿斯顿维拉,8:0的比分,也着实让人始料不及。

## 诺天王复出抵不过三分雨

本赛季首次的牛马大战上演,虽然小牛迎回了他们的绝对核心诺维斯基,但还是在客场输给马刺38分。

经历了两个多月的术后康复期,诺天王终于回归。但马刺三分球太可怕,全场投中了多达20记三分,打破了队史纪录。更可怕的是,马刺是用66.7%的命中率投中了20记三分。同时,马刺全

队还送出了赛季新高的17次抢断。

“赛前我觉得身体状况相当好,所以我就决定打一打,”诺维斯基赛后这样说道,“上场之后我感觉非常好,比赛的氛围让我觉得很惬意,虽然经过几个折返跑和对抗之后膝盖感觉稍微有些滞涩沉重,但是我觉得经过几场比赛的磨合调整后就会好了。”

## 七人进八球平队史胜差纪录

昨日凌晨,2012/2013赛季英超第18轮,切尔西主场8:0大胜阿斯顿维拉,托雷斯、路易斯、伊万诺维奇、兰帕德、奥斯卡和阿扎尔各入一球,拉米雷斯梅开二度。切尔西追平俱乐部英超历史最大胜差纪录,也是贝尼特斯执教英超的最大胜差纪录。少赛一场的切尔西仍落后曼联11分。

本场切尔西有7人分别破门,创下了英超单场进球人数纪录。兰帕德超越此前打入129球的俱乐部传奇人物坦布林,以130粒入球,成为俱乐部顶级联赛进球纪录保持者。

张华玮 整理



## 巴西新星加盟恒大

星报讯(记者 张华玮) 昨日,广州恒大俱乐部官方宣布巴西塔博弗戈队球星,主力中场埃尔克森加盟恒大。埃尔克森的转会费为570万欧元,双方签约4年。埃尔克森将于2013年1月5日左右抵达广州,届时恒大俱乐部将召开新援见面会。

### 恒大引援不看名气

23岁的埃尔克森,2011年入选巴西国家队,2012年以11个进球4次助攻位居巴甲射手榜前十名。当然,这名球员的名气还不足以和国际巨星相提并论,甚至比不过曾经的巴甲MVP孔卡。

但年轻、强壮、速度快、技术全面,使得埃尔克森潜力无限。用恒大俱乐部相关工作人员的话说,“恒大引援,不图名气只看实力,不图资历只看潜力,寻找正值当打之年、处于职业上升期、拥有无限发展潜力的外援。此次引援,更是通过了欧洲顶级球探体系。这说明,恒大已正式进入国际足坛天才遴选领域。”

### 孔卡走不走还是未知数

埃尔克森到来,让恒大的外援名额更加紧张。恒大目前已经拥有巴里奥斯、穆里奇、孔卡、克莱奥和埃尔克森5名非亚洲外援,而考虑到可能会有新的外援加盟,因此克莱奥和孔卡可能将有人被租借或转会。

对于孔卡将有可能被租借到老东家弗卢米嫩塞,并在明年6月份左右回到巴西的传闻,恒大俱乐部相关工作人员对记者表示:“没有听说,只是猜测而已。”对于埃尔克森填补孔卡空缺的说法,该工作人员直接予以否认。



# 随意机选即中42万 合肥彩民真牛气

### 大乐透 150期我省唯一1注二等奖426703元落户手机购彩

体鑫

安徽彩民独中1.02亿大奖余热尚未褪去,12月22日,第12150期超级大乐透安

徽彩民再中一注42万大奖。当期开奖号前区“02、14、18、24、31”,后区“02、03”,合肥严先生随意机选5注,便轻松拿下二等奖426703元,投注号码为前区“02、14、18、24、31”,后区“01、03”。

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahtc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 中超、CBA明年肯定不猜

随着国内顶级的篮球联赛CBA的火热和中超的回暖,以及竞彩的普及,呼唤二者进入中国体彩竞猜的呼声日渐高涨。近期,国家体彩中心相关负责人表示:2013年,CBA和中超都不太可能成为竞彩竞猜对象。同时,CBA爆出的赌球传闻,也让这件事的前景,蒙上了更多的不确定性。

日前,在竞彩混合过关通气会上,国家体彩中心竞猜处处长刘岳治对媒体表示:CBA进入中国竞彩篮彩一事,存在不小的可能性,但目前体彩、中国篮协和国家体育总局之间并无实质性沟通,体彩也未对CBA如何进入篮彩做出评估和设计,在2012-2013CBA赛季结束之前,CBA都不太可能进入竞彩。

而近日国内,更是爆出了有关CBA赌球的负面传闻,称博彩公司青睐CBA赛事,因为篮球比足球的结果更好控制,裁判、球员、外援等因素,都可以成为CBA假赌黑滋生沃土。这样的传闻,让CBA进入中国体彩的不确定性大大加强。

2012年上半年,曾有消息称中国足协以及有关方面希望将中超联赛纳入中国足彩竞猜。消息人士表示,中国足协把这一设想向国家体育总局高层作了汇报,也得到了高层的初步认可。国家体彩对此事的回应是:尚未对此事进行讨论和研究,更无具体方案和时间表。国家体彩更指出:中超或意甲、英超等任何比赛,它只是作为一个竞猜对象,而不是一种新玩法。所以,无论是将中超联赛纳入十四场胜负彩还是竞彩或者其他玩法,根本没必要报到民政部、财政部等部门进行审批。因此,到底猜不猜足彩或者篮彩问题并非来自审批层面,而是基于中国目前两种运动的大环境的原因。 安颖

## 短信无意购彩 收获超值“年终奖”

中奖的用户可以大体分为三种:一种是长时间购彩坚持守号;一种是技术型彩民,研究号码走势;还有一种,则完全看自己的运气。严先生显然是属于后者。

事实上,严先生是有着几年购彩经历的老彩民。在各种彩票玩法中,他对

“大乐透”情有独钟,几年下来,大奖虽然没中到,可也小奖不断。平日里到竞彩网点购彩,他也会研究研究号码走势,但这一次能中大奖,纯粹是靠着好运气!

22日上午工作间隙,严先生捣鼓着手机,圣诞节祝福短信铺天盖地塞满了

他的收件箱。想着即将来临的圣诞,严先生心里闪过一个念头:不如发短信买几注彩票吧,也许能中个大奖好好过节。

彩票的魅力,正在于它的随机性,不经意间它就会给你带来特别的惊喜。就是这么随意地发了条短信,严先生收获了一份沉甸甸的超级“年终奖”。

## 移动积分买彩票 不花钱也能中大奖

更让人意想不到的,严先生此次中奖,居然一分钱也没有花。很多彩民朋友都觉得奇怪,不花钱怎么买彩票?又何必来42万大奖呢?

原来省体彩中心为了方便彩民朋友,在2012年5月已与安徽移动联合推出了移动积

分换彩服务。只要是安徽移动的签约用户,手机账户中有积分,都可以用它来直接换购彩票,如直接编辑短信02520发到106583880即可使用133积分/M值兑换1注彩票。

手机,如今已经成为群众的日常生活用品,而只要你充钱缴费,就会获得积分。

可以说,移动积分是避免不了的“赠礼”。更可喜的是,用这份“赠礼”,还能去博取更大的幸运!

严先生就表示,移动积分平时根本想不起用,其他的兑换礼品也感觉很不实际。不如用来买彩票,还能收获意外惊喜。

## 安徽彩民很牛气 好运接力等你来

最近安徽彩民牛气冲天,中奖捷报频传。在双节来临之际,彩民朋友们不如早点加入购彩大军,用手机积分搞定属于您

的超值“年终奖”!

积分换彩非常方便:发02520到106583880兑换机选1注大乐透(133积

分/M值);发10520到106583880兑换机选5注大乐透(667积分/M值)。更多兑换指令可发短信JFCP到106583880查询。